

合肥捉拿知识产权侵权“李鬼”

本月起开展执法排查,公益服务电话:12330

星报讯(记者 任金如) 今后,合肥高新技术产业、农业、食品、药品、工业设计等领域玩“山寨”玩不转了,合肥市从本月起将开展流通、生产、进出口环节的侵权与假冒行为的执法排查。每月中旬,合肥各县区都会在2家以上生产加工企业、大型商场、商品集散地找“李鬼”。合肥市民若有重大发现,也可以拨打12330公益服务电话

来帮忙。这是记者昨日从合肥市科技局获悉的消息。

在这些打假“专家”的眼中,产品制造集中地、商品集散地是侵犯知识产权案件多发地,各类大型展会、商品流通集散地、货物进出口是“李鬼”可能出现的场所,还有高新技术产业、农业、食品、药品、工业设计等是各种“山寨版”层出不穷的主要领

域。“我们的目的就是不能让老百姓花很贵的钱买到一个‘水货’。”合肥市科技局相关负责人说。

从现在开始到明年3月,合肥市科技局将统一安排组织,以县区为主体组织开展捉“李鬼”行动。欢迎广大市民拨打12330公益服务电话:你的“发明”、专利被“盗版”了,可以拨打这个电话;你在市场上发现

“盗版”的东西,也可以拨打这个电话。

合肥市各县区专利管理部门从组织实施阶段开始,在每周五下午5:00前报送上一周举报投诉接受情况、专项行动的措施和活动内容,对重要案件及时报送(传真:3538654;电子信箱:fjd@hfst.gov.cn)。12月10日~20日,省知识产权局将赴合肥等市参加专利执法专项行动并进行督导。

蚌埠高新区晋升“国家队”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省科技厅获悉,皖北地区首个国家级开发区——蚌埠高新区日前正式经国务院批准,晋升“国家队”。

沙颍河航道整治工程开工

星报讯(记者 王玉) 昨日,我省重点水运工程沙颍河(安徽段)航道整治工程暨阜阳港颍州港区工程开工仪式在阜阳市举行。



12月8日,庐江县隆重举行抗日名将孙立人故居揭牌仪式活动,孙立人长子、次子、义子、亲属和省、市政协港澳台侨委员会和统战部门负责人出席活动,中华两岸交流促进会、海峡两岸农业基金会、全国各地台资企业协会负责人和台商参加活动,台湾知名人士、孙立人研究专家学者应邀参加了揭牌仪式。

周跃东 章礼军 文/图

在这儿你可以“虚拟翻书”

星报讯(记者 李婉婷) 记者日前从合肥工业大学获悉,该校工程认知展览馆已正式举行开馆仪式。该工程内没有一个虚拟翻书系统,是在展厅里放置的一本翻开的虚拟图书。当观众伸手做出翻书的动作时,这本虚拟图书就会真的翻页,让观众浏览书的内容,在展示栩栩如生的动态翻页效果时并伴有音效。

您觉得药品“零差率”执行得怎样?

即日起开始价格检查,投诉电话:12358,0551-2620110

星报讯(记者 王玉) 根据物价部门规定,我省药品价格实行“零差率”政策,但是在平日的价格投诉中,不少百姓仍然觉得价格不合理。昨日,记者从省物价局了解

到,从今日开始,我省物价检查部门将针对百姓关注的药品价格和医疗服务价格进行大规模检查,对于不合理的药价一律从严处罚,物价投诉电话12358和本报新闻热线

0551-2620110将随时接听您的投诉和咨询。据悉,此次主要对今年9月1日以来,各地基层医疗卫生机构药品“零差率”执行情况与医疗服务价格执行情况进行检查。



双色球2亿元大加奖震撼江淮

双色球,
中国彩民最喜欢的彩票
福利彩票,
中国人的慈善事业

1 加奖连续40期

2 每期加奖500万

3 2元可中1500万

